OK3. J/lesgeHue yncja B JAHHOM OTHOINCHUM

THUITOBBIE 3AJIAYHN

Hpumepl. Paznenuts uncino 280 B otHomeHuu 3 : 4
Pewenue

Paznenute uncno 280 B oTHomieHuun 3 : 4 oO3HAYaeT, YTO JAHHOE YUCIIO HAJO MPEACTaBUTH B BUJAE CYMMBI JIBYX
YHUCEN, IEPBOE U3 KOTOPHIX COCTABISICT 3 OJMHAKOBBIX YACTH, & BTOPOE — 4 TaKue e YaCTH.

280

1 yucno (3 yactn) + 2 yucno (4 yactn)

1) 3 +4 =7 (vacreil) — npuxoxuTcs Ha urcio 280
2) 280 :7 =40 - ogna 4actb

3) 40 -3 =120 - mepBoe yncio

4) 40 -4 =160 — BTOpPOE YNCIIO

IIposepka. 120 + 160 =280
Otser. 120 n 160.

Hpumep2. Otpe3ok muHON 16 cM pa3nenuTs B OTHOImEHHH 2 :5: 1
Pewenue
1) 2+ 5+ 1 =8 (uacTeii) — MPUXOAUTCS HA OTPE3OK 16 cM
2) 16:8 =2 (cM)— omHa yacThb
3) 2-2=4(cM)— IepBEIi OTPE30K
4) 2-5=10 (cM)— BTOpOIi OTPE3OK
5) 2-1=2(cm)— Tperuii OTpe30K
A )| K B

4 cm 10 cm 2 cm

OtBer. 4cMm, 10cMm, 2 cMm.

Ipumep3. Paznenuts yucno 900 B orHOmeHnu 7 : 11

Pewenue
MoKHO permaTh Tak:
1) 22 .7=2.7-50-7=350- 1 uncio
7+11 18
2) 22 .11=22.11=50-11 =550 — 2 yncso
7+11 18

OtBetr. 350 u 550.

HEaBI/l.TIO. I[aHO qyuciao ¢. Pa3genuTs ero B OTHOIICHUM a : B. YUuciaa HaXoIAT II0 (bOpMYJ'IaMZ

C
IIepBoe uncio "a
atBs
C
Bropoe uucio "B
a+B







